

Mercenarios de varios países en el Guazapa

Por medio de documentos incautados, se ha establecido la presencia de terroristas de la ETA, OLP, franceses y belgas en el Cerro de Guazapa.

Indicó el vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, que a través de documentos decomisados durante la "Operación Fénix", se ha confirmado la injerencia extranjera en las filas del FMLN.

Se señala, que entre los terroristas internacionales que

combaten en Guazapa, se encuentran:

Marc H. Ingelbrecht (Jhonatan), de nacionalidad belga; una mujer identificada solamente como Celina (francesa); Madeleine Fairfrancine, de Francia; Lucía Asunción Iriarte y Jesús Alonso Domínguez, los dos españoles, militantes de la ETA; y Boukhousa Lizzan (Fernando) de Marruecos, perteneciente a la OLP.

Los seis, agregó la fuente, tienen diferentes épocas de estar al servicio de la subversión salvadoreña, por órdenes del Comunismo Internacional.

La misión de estos terroristas ha sido, causar actos de sabotaje, atentados criminales en general, robos y asaltos a poblaciones, "ajusticiamientos" de terroristas na-

—Pasa a la página 58—



TERRORISTAS. El belga Marc H. Ingelbrecht (Jhonatan) y las francesas "Celina" y Madeleine Fairfrancine (Lety), son mencionadas en documentos decomisados a la subversión por la Fuerza Armada, durante la Operación Fénix. Son, tres de los terroristas europeos que colaboran con el FMLN en el Cerro de Guazapa.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

PROTESTA. Como una muestra de repudio a la visita al país, del ex-Presidente de los Estados Unidos, Jimmy Carter, los comercios de la capital cerraron ayer sus establecimientos, por lapso de dos horas. Las calles capitalinas, especialmente en el centro de la ciudad, se notaron desiertas.

Inaugurada ayer la vacunación de perros

Ayer fue inaugurada, en la Clínica de Salud de San Bartolo, Ilopango, la Campaña Nacional de Vacunación de perros y gatos, informa Salud Pública.

Durante el acto, se destacó el esfuerzo conjunto del gobierno a través de los ministerios de Salud y

—Pasa a la página 56—

De Santa Ana

Fábrica cemento Maya paraliza su producción

(Santa Ana). La fábrica de Cemento Maya, instalada en Metapán ha suspendido su producción al enfrentarse a problemas económicos por el alza en el combustible que ocupa.

Desde hace una semana y media aproximadamente, ejecutivos de la fábrica Maya decidieron suspender la producción de cemento que abastecía el mercado salvadoreño, porque están perdiendo tres colones por unidad. Mientras entran en diálogo con el Ministro de Economía para plantearle el problema muy serio que se ha originado y un posible cierre, quedarían sin trabajo más de trescientas personas, entre empleados y trabaja-

dores, y por consiguiente igual número de hogares en dificultades.

La fábrica tiene en los silos una cantidad de producción de cemento, el cual está vendido y está siendo retirado poco a poco por sus compradores, lo que significa que el país volverá a entrar en una verdadera escasez de cemento,

—Pasa a la página 54—



MERCENARIOS. Los españoles Asunción Iriarte y Jesús Alonso Domínguez, más el marroquí Boukhousa Lizzan (Fernando), de la ETA y la OLP, respectivamente, son terroristas detectados mediante documentos incautados por la Fuerza Armada al FMLN durante la Operación Fénix.

Extremistas en plan de retirada

Comerciantes, agricultores, transportistas y viajeros en general, observan que los extremistas del FMLN-FDR, están abandonando la Zona Oriental.

Esta situación dentro del conflicto armado, se produce como parte de lo que los mismos observadores consideran que es la retirada definitiva de la guerrilla.

Al consultar fuentes militares sobre el particular, nos manifestaron que ese fenómeno se produce periódicamente, en situaciones como la imperante en El Salvador.

Dijeron que los grupos terroristas del

FMLN-FDR en el campo puramente militar, nada tienen qué hacer y es por ello que para impresionar a la prensa internacional, se dedican a acciones de vandalismo.

Explicaron los voceros que los terroristas atacan los transportes, secuestran, asaltan, destruyen postes sostenedores de energía eléctrica, casetas telefónicas, etc.

Manifestaron los mismos voceros que los subversivos saben perfectamente que destruir es fácil, y hacer frente a un ejér-

—Pasa a la página 21—

Indicase el origen del endeudamiento

El normal desarrollo de las actividades del Gobierno, originó que el endeudamiento externo fuera instrumento decisivo de financiamiento.

Expresó lo anterior, la Dra. Angela Lelany Bigueur, Viceministra de Economía, al referirse a la realidad de la situación económica actual. Señaló, que las actividades desarrolladas por el Gobierno, conforme lo exigió el cumplimiento de las funciones que le competen, determinaron, que el gasto público alcanzara proporciones significativas.

Expresó, que el Gobierno, para apaci-

guar la inflación, que es uno de los problemas más graves de la crisis, porque se siente directamente en todos los estratos sociales, ha establecido toques a las cotizaciones de algunos productos básicos de consumo doméstico y mantiene una política salarial restrictiva, con remuneraciones nominales.

Estas cotizaciones, añadió, se han traducido en una caída de los salarios reales medios, repercutiendo en una reducción en los niveles de consumo privado. Los toques mencionados que tratan de evitar

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA GRAFICA, por Payán.

SEGURIDAD. La Policía Nacional, cercó el paso de los manifestantes a la residencia del señor Embajador de los Estados Unidos, Edwin G. Corr, situada

en la colonia San Benito de esta capital. Los manifestantes cargaron pancartas con leyendas de repudio contra la visita a El Salvador del ex-Presidente de los Estados Unidos Jimmy Carter.



FALLECE. El escritor, periodista, poeta e historiador salvadoreño Italo López Vallecillos, falleció el Domingo anterior en la ciudad de México, de grave afección en el páncreas.

Honda pena por muerte de Italo López Vallecillos

A la edad de 53 años, dejó de existir anteayer en un hospital de la ciudad de México, D.F., el periodista,

—Pasa a la página 45—

De Santa Ana

Controlan los negocios para evitar alza precios

(Santa Ana). Control de los negocios santanecos para evitar el alza en los precios, iniciaron la Gobernadora Departamental y Alcalde Municipal de esta ciudad.

La Gobernadora señora Ana María Osegueda de Engelhard y el Alcalde

profesor Rafael Antonio Aragón Ruiz, han puesto en marcha un plan de trabajo, con la finalidad de evitar el acaparamiento de productos de primera necesidad y que se le aumente en el precio, evitando se afecte

—Pasa a la página 45—

Breves Departamentales

Calles en mal estado en Juayúa

(Sonsonate). La reparación de las principales calles de Juayúa, solicitan los vecinos de la citada ciudad. Según informa el Prof. José Javier Menéndez Magaña, el final de la 2a. Avenida Sur, en el Barrio El Calvario, se encuentra completamente en ruinas. Indica que esta vía conduce al Beneficio de la Cooperativa de Caficultores, por lo que tiene un gran movimiento.

Inspección en bosques de La Unión

(La Unión). Todos los bosques salados del país, están

—Pasa a la página 21—